

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

西峡丹水一小学生走失月余

奶奶为找孙子几次晕倒,请知情者提供线索



本报讯(记者杨长坡)“我儿子潘康旭走失已经一个多月了,啥办法都用了也没找到”。7月3日,西峡县丹水镇潘新普来到本报热线部

说,希望通过晚报帮助他们寻找孩子。

潘新普对记者说,他儿子潘康旭今年11岁,个头1.4米至1.5米,是西峡县丹水镇一小小学五年级的学生,6月1日下午在放学后走失。走失时上身穿一件灰白长袖T恤,下穿浅蓝色牛仔裤,咖啡色凉鞋。已经一个多月,孩子奶奶和母亲为找孩子,快疯了。

“孩子走失后,我们立即报警,并到处张贴寻人启事和在微信朋友圈里寻找。6月14日,我们得到一个消息,一个大巴车司机告知,孩子是6月2日下午5点多在湍河桥头乘坐他们的大巴车去了南阳,当时孩子说他到南阳找他母亲,车票是一个四十多岁好心人替他买的。”潘

新普告诉记者,当时他和孩子的母亲、奶奶便来到南阳寻找。6月20日,他们又接到了一个南阳好心人的电话,好心人说他在白河边见到了他们的孩子,并与孩子交谈了二十几分钟,孩子说他叫潘康旭,并说了父母的名字。当时孩子说要去找他叔叔,好心人为他指了路,但孩子说错了他叔叔家的地址。之后,再没有孩子的任何消息。

“这些天,我们和他奶奶找遍了南阳的大街小巷,但根本没有孩子的身影。”潘新普说,由于天气太热,他奶奶为找孩子,好几次晕了过去。亲爱的读者朋友,如果你看见了这个孩子,或有这个孩子的线索,请与他父母联系,电话13777341967、13721844437。②



黎明脚步捡拾垃圾

7月1日早晨6时整,黎明脚步队员从城区的四面八方会集在白河南岸,他们一个个身着红色黎明脚步队服,手拿环保塑料袋,在白河南岸的滨河大道和人造沙滩上捡拾着游人丢弃的垃圾,黎明脚步的行动感染了周边正在锻炼身体的市民,他们也纷纷加入其中。③1

本报记者 陈虹 摄

华山社区“健身器材被损”追踪——新健身器材装上

本报讯(记者王冕)本报前段时间刊登了标题为《不少健身器材被损》的新闻,其中提到城区白河南五中附近一空地上的室外健身器材有不少损坏,影响附近居民使用的问题。通过本报报道和辖区华山社区的工作,6月29日,这里新安装了一组全新的室外健身器材。

6月29日下午,记者在现场看到,新室外健身器材已基本安装完毕。枣林街道华山社区相关负责人介绍说,晚报的新闻刊登后,街道办和社区领导对此事非常重视,室外体育器材为市体育局统一发放,因此社区随即向上级部门提出了申请。当天市体育局通知发放健身器材后,社区即组织工作人员前往运送到社区里,并及时进行安装。这次新安装10个健身器材,原有的健身器材仍然保留,社区空地上的健身器材不仅是数量上得到增加,种类也更加丰富。街道办和社区也会有专职人员进行巡视,避免再有器材遭到破坏。

市体育局群众体育科相关工作



人员告诉记者,一般城区里的这些社区、游园里的室外健身器材,都是体育部门根据情况经过规划、统一发放的,发放到社区等地以后则由社区等单位负责管理和维护。如果社区等地室外健身器材损坏严重、需要更换,可以及时将情况报给区

一级体育部门,再由区体育部门上报市一级。市体育部门进行实地调查,根据规划进行采购,随后发放新的室外健身器材。同时,市体育部门也要求社区等单位应有专人负责管理维护,让这些健身器材能更长久地发挥作用。②

提包忘出租车上 好的哥拾金不昧

本报讯(记者王冕)7月3日,市民孙先生拨打本报热线电话说,前几天他乘坐出租车时不小心把装有重要证件的手提包忘在车上,没想到第二天就接到出租车公司电话通知他去领提包。出租司机拾金不昧的精神值得赞扬和学习。

反映人孙先生接受记者采访时说,6月30日晚上9点多,他在城区新华路附近乘坐出租车回家,手提包里装有两千多元现金还有身份证、银行卡、票据等重要证件、资料等物品。结果等回到家以后才发现,自己不小心把包忘在了出租车上。没想到第二天上午就接到新阳光出租车公司打来的电话,通知他去领提包。原来他乘坐的那辆出租车的司机王小池发现他的提包并上交给公司,公司工作人员从手提包里找到了他的联系电话。孙先生感动地说,这样的正能量应该传播出去。③2

南阳眼视光医院

南阳眼视光医院是我市一家以治疗近视、远视、散光、斜视等屈光性眼病为主的专科医院。诊疗范围:眼科(医学验光配镜、角膜塑形镜医学验配、纳焦全飞秒激光近视治疗、小儿斜视视矫治/视功能矫正训练)

预约电话: 6313 8408

医院地址: 南阳市车站路与中州路交叉口西南角

(豫)医广【2016】第05-18-228号

二十年专注于视光专业,用心服务您和家人的眼健康

会诊公告

南阳市第二人民医院定于7月15日邀请北京协和医院、北京301医院、北京武警总院、上海儿童医院等国内知名专家来院进行遗传代谢性疾病及产前筛查方面的义诊会诊。主要会诊:矮小症、性早熟、白化病、进行性肌营养不良、呆小症、

或有特殊面容、特殊气味、毛发异常、喂养困难、智力低下等异常情况;产前遗传咨询、胎儿畸形的诊治、胎儿染色体病的诊断。名额有限,请提前预约!

预约电话: 13503873353 15938858766 13949367366 (豫)医广【2016】第04-13-158号